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A
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– stříbrný elox
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Příčka pro profi ly A a B

Příčka pro profi l D

– stříbrný elox

– nerez světlý

– nerez tmavý

– stříbrný elox
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Hliníkové rámy jsou dodávány většinou 
v demontovaném stavu. Na požádání jsme 
schopni dodat rámy zasklené. Rámy jsou 
vyráběny dle specifi kace zákazníka 
a prolibovolný typ závěsů.

profi l rozměr skla spec. závěsy mini závěsy závěsy prům. 35 mm

A - 30 mm ANO NE NE

B - 30 mm ANO NE NE

C - 6 mm NE ANO NE

D - 24 mm NE ANO ANO

D1 - 29 mm NE ANO ANO

E - 93 mm NE ANO ANO

F - 62 mm NE ANO NE

F1 - 62 mm NE ANO NE

G - 82 mm NE ANO ANO

H - 6 mm ANO NE NE

I - 43 mm ANO NE NE

J - 2,5 mm NE ANO ANO

K - 6 mm NE ANO ANO

Způsob dodání:

Rozměr skla: v tabulce uvedený rozměr je nutno odečíst od výšky i od šířky rámu.
Např. rám z profi lu B o rozměrech 396 x 600 mm bude mít rozměr výplně 366 x 570 mm.

Speciální závěsy jsou myšleny závěsy určené pouze pro rámy z profi lů o průřezu 
cca 20 x 20 mm.

Rozměry skla pro příčky:

Příčka A, B, F a G:

  Příčka D:
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